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Procès	  verbal	  de	  la	  réunion	  du	  comité	  de	  la	  FLERA	  
Date	  :	  11.03.2014	  
	  
Présent	   Excusé	   Absent	  
Eugène	  BERGER	   Gilbert	  SCHNEIDER	   	  
Jacques	  LEPESANT	   	   	  
Manette	  OLSEM	  (parti	  à	  20:00	  hrs)	   	   	  
Yoo	  Ja	  LUDWIG	   	   	  
Claude	  WEBER	  (parti	  à	  20:00	  hrs)	   	   	  
Lars	  MIGGE	   	   	  
Romain	  RODEN	  (retard)	   	   	  
Steve	  SCHILTZ	   	   	  
	  
Championnat	  2014	  
Il	   n’y	   a	   pas	   encore	   beaucoup	   d’inscriptions	   pour	   le	   championnat	   du	   16	  mars,	   et	   par	   conséquent	   on	   estime	   que	   les	  
finales	  auront	  lieu	  vers	  12:30.	  
Donner	  rendez-‐vous	  à	  la	  presse.	  Pour	  action	  Steve.	  
Il	  faut	  encore	  des	  assureurs	  et	  arbitres	  (quid	  Jacques,	  Volker,	  Eugène).	  
La	  buvette	  sera	  gérée	  par	  Manette	  et	  Lars	  apportera	  la	  caisse.	  
Commander	  30	  petits	  pains	  (p.a.	  Steve)	  
	  
Catégories	  C&D	  
Sera	  le	  29.3.14	  à	  Hespérange	  par	  le	  KKH.	  Il	  y	  a	  besoin	  	  

-‐ d’arbitres	  	  (Pol	  Fay,	  Raymond,	  Manettes)	  
-‐ et	  d’assureurs	  (Aurélie,	  Léandro)	  

	  
Commission	  compétitions	  (pdt.	  Yoo	  Ja	  LUDWIG)	  
La	  liste	  des	  membres	  est	  soumise	  au	  CA,	  et	  qui	  la	  valide	  à	  l’unanimité.	  
-‐	  Monique	  Herber	  
-‐	  Steve	  Schiltz	  
-‐	  Pierre	  Dewit	  
-‐	  Alwin	  Geimer	  
-‐	  Christophe	  Van	  Vaerenbergh	  (mesure	  du	  possible)	  
-‐	  Tom	  Dieschburg	  (mesure	  du	  possible)	  
-‐	  Pol	  Fay	  (par	  correspondance)	  
-‐	  Christian	  Wolak	  (mesure	  du	  possible)	  
	  
Commission	  alpinisme	  
Pierre	   Dewit	   est	   proposé	   en	   tant	   que	   président	   de	   la	   commission	   alpinisme	   au	   CA	   qui	   accepte	   cette	   proposition	   à	  
l’unanimité.	  
	  
Commission	  Berdorf	  
Présidée	  par	  Jacques,	  cette	  commission	  n’a	  pas	  de	  membres	  pour	  le	  moment.	  Des	  réunions	  ponctuelles	  sont	  à	  prévoir	  
pour	  traiter	  les	  points	  suivants	  :	  

-‐ refonte	  du	  permis	  d’escalade	  
-‐ définition	  de	  nouveaux	  sites	  d’escalade	  

	  
Entraîneur	  national	  
Yoo	  Ja	  présente	  la	  candidature	  de	  M.	  Yves	  Dellicour.	  Cette	  candidature	  a	  été	  soumise	  à	  la	  commission	  compétitions	  et	  
appuyée	  avec	  avis	  favorable	  par	  celle-‐ci	  au	  CA	  FLERA.	  	  
Le	  CA	  vote	  à	  l’unanimité	  pour	  M.	  Dellicour.	  
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Yoo	  Ja	  présente	  également	  la	  demande	  de	  budget	  formulée	  auprès	  du	  ministère	  (voir	  annexe).	  
Sur	  la	  question	  si	  on	  doit	  renégocier	  le	  tarif	  horaire,	  la	  réponse	  est	  non,	  une	  nouvelle	  négociation	  ne	  se	  justifiant	  pas	  
vue	  le	  tarif	  de	  40€/heure.	  
La	   commission	   compétitions	   est	   chargée	   de	   régler	   les	   derniers	   détails	   avec	   le	   nouvel	   entraîneur	   et	   de	   négocier	   de	  
nouveaux	  créneaux	  horaires	  avec	  la	  Coque,	  tout	  en	  tenant	  compte	  des	  contraintes	  des	  sportifs	  et	  de	  leurs	  parents.	  
	  
Passeport	  escalade	  
Yoo	  Ja	  présente	  une	  maquette	  du	  passeport	  à	  l’assemblée.	  
Le	  financement	  du	  projet	  se	  fera	  par	  insertion	  de	  publicités	  (Viking	  et	  Casper’s).	  
Une	  somme	  approximative	  de	  100€	  restera	  à	  charge	  de	  la	  FLERA	  qui	  pourra	  être	  absorbée	  par	  la	  vente	  aux	  clubs	  des	  
gadgets	  et/ou	  passeports	  aux	  clubs.	  
Suite	  à	  ces	  explications,	  la	  réalisation	  du	  projet	  est	  accordée	  par	  le	  CA.	  
	  
Divers	  
Penser	  à	  faire	  les	  demandes	  pour	  les	  remboursements	  des	  stages.	  
Refonte	  du	  site	  web	  :	  Steve	  s’en	  charge.	  Présentation	  d’un	  projet	  lors	  d’une	  prochaine	  réunion.	  
KSE	  Open	  :	  en	  mai	  
GAL	  Open	  :	  en	  avril	  (6	  à	  12	  ans)	  
Dép.	  ministériel	  des	  sports,	  loisirs	  :	  revoir	  la	  brochure	  ;	  pour	  action	  Steve	  
Contacter	  les	  clubs	  pour	  la	  date	  limite	  d’envoi	  des	  dossiers	  pour	  l’intégration	  de	  l’EN	  (25.3.14)	  
Cotisation	  UIAA	  :	  457	  membres	  
	  
Courrier	  
Bénévole	  2013	  nous	  avons	  manqué	  la	  deadline	  
Membre	  donateur	  ligue	  d’aide	  aux	  enfants	  handicapés	  :	  non	  
	  
Prochaine	  réunion	  
31	  mars	  2014	  à	  18:30	  heures	  au	  COSL	  


